

唐登杰在参观山西省总体国家安全观教育展览时强调

全面贯彻落实总体国家安全观 以高水平安全保障高质量发展

本报讯(山西日报记者 杨文俊)在第9个全民国家安全教育日到来之际,4月15日,省委书记唐登杰来到山西省总体国家安全观教育基地,参观“总体国家安全观·创新引领10周年”主题展。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面贯彻总体国家安全观,更好统筹发展和安全,为全省高质量发展和现代化建设筑牢安全屏障。省领导李凤岐、胡立

杰参加。

山西省国家安全教育基地以强化国家安全教育为主题,充分反映了新时代国家安全工作的时代使命、伟大成就、总体要求和重点任务,集中体现了党中央统筹发展与安全,以新安全格局保障新发展格局的战略部署,建成至今已累计接待省直机关党员干部共4000余人,并作为省委党校主体班学员学习内容。唐登杰等来到基地,详细参观展览,认真观看国家安全教育视频短片,听取我省

国家安全工作汇报和基地开展宣传教育活动等情况介绍。他指出,全面加强国家安全教育是党的二十大作出的重大战略部署,今年是习近平总书记提出总体国家安全观10周年,高质量办好我省今年4·15全民国家安全教育日活动,提高各级领导干部统筹发展和安全能力,对于增强全民国家安全意识和素养具有重要意义。全省各级党委(党组)要紧紧围绕今年宣传日主题,结合本地本部门贯彻落实总体国家安全观的

生动实践,大力宣传普及新时代国家安全发生的历史性变革、取得的历史性成就、积累的宝贵经验。要通过广泛深入的宣传教育,让广大干部群众深刻理解总体国家安全观的核心要义,牢固树立大安全理念,切实把维护国家安全贯穿到各领域各方面各环节。要创新形式、增强实效,把国家安全教育纳入干部教育培训体系、融入学校教育、渗入群众性教育活动,不断凝聚起维护国家安全的强大合力。



开展“清管行动” 增强防汛能力

4月15日,柳巷派出所民警在钟楼街开展全民国家安全教育日主题宣传活动,引导群众明确国家安全的重要性,身体力行维护国家安全。

辛欣 摄

树立国家安全观 建设锦绣太原城

本报讯(记者 齐向真 通讯员 翟羽佳)4月15日是第九个全民国家安全教育日,太原公交四公司组织广大党员干部和职工赴中国共产党太原历史博物馆、太原市国家安全教育基地开展“总体国家安全观·创新引领10周年”主题活动。

活动现场,大家依次观看了“牢固树立‘大安全’意识”“全面领会总体国家安全观”“共同构建‘大安全’格局”三个主题单元。一幅幅历史图片、一份份珍贵手稿,集中展示了中国共产党百年辉煌的奋斗史、党和国家领导人关于总体国家安全观的重要论

述、国家安全的重大意义等。

通过参观,让广大党员干部和职工深刻认识到,每个人都需要坚定理想信念,踔厉奋进,开拓进取,牢牢树立国家安全观,从我做起,从小事做起,争做维护国家安全的卫士,勠力同心,为建设锦绣太原城贡献公交智慧和力量。

反恐演练进校园 安全知识记心间

本报讯(记者 张慧)4月12日,三桥派出所在新建路小学以及太原市十二中开展反恐演练进校园活动。

为增强学校师生的反恐防暴意识,有效预防和应对可能发生的恶性伤害事件,演练设定了一名“暴徒”突然闯入校园并升级为恐怖暴力事件的场景。演练过程

中,一名男子强行闯入学校,意图伤害正在操场活动的学生。面对这一突发情况,学校的安保人员以及民警迅速集结,拿起防暴棍、防暴盾牌、警用钢叉与“暴徒”进行对峙,而正在操场上进行体育课的班级则在应急分队和体育教师的组织下,第一时间疏散到教学楼安全地带。随后,保安和民

警果断行动,最终成功制服“暴徒”,确保了师生的生命安全。

演练结束后,三桥派出所民警对本次演练进行了总结,并向全体老师详细讲解了反恐安全教育相关法规。

聚焦全民国家安全教育日

太原直飞莫斯科 包机5月复航

本报讯(记者 贾尚志)4月15日消息,5月4日起,太原直飞莫斯科旅游包机恢复运营。

我市直飞莫斯科旅游包机由宝华国旅运营,每周两班,班期为每周三、周六。具体航班时刻:太原到莫斯科14:55起飞,当地时间20:15到达;莫斯科到太原22:55起飞,当地时间13:15到达。我市直飞莫斯科旅游包机复航后,将为我省及周边地区旅客往来俄罗斯提供便利,助力山西出境游市场升温。据测算,太原直飞莫斯科旅游包机复航后,将会新增互访游客2万人次。